

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 27.09.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004725656

Kanton: SG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation VERIT Immobilien AG, Rapperswil-Jona

VERIT Immobilien AG (VERIT Immobilier SA) (VERIT Immobiliare SA) (VERIT Real Estate Ltd)

Neue Jonastrasse 60a 8640 Rapperswil SG

VERIT Immobilien AG, in Rapperswil-Jona, CHE-450.127.768, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 141 vom 24.07.2019, Publ. 1004683126), Hauptsitz in: Zürich. Neue Identifikationsnummer Hauptsitz: CHE-105.937.653 [bisher: Identifikationsnummer Hauptsitz: CH-020.3.021.891-9]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Wehrli Drenkelfort, Danièle, von Wäldi, in Hausen AG, mit Kollektivprokura zu zweien.

Tagesregister-Nr. 9092 vom 24.09.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 141, Datum:

24.07.2019

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG